# 選人扎根社區屬

# 陳穎欣提五大當選承諾 王國興重臨多方面服務



在今年區議會選舉 中,工聯會貫徹「撐勞 工、為基層」的精神, 合共派出51名參選人 披甲出戰。為爭取市民

支持,工聯會全數候選人均長期扎根社 區,絕非「忽然服務」,近日更不敢怠慢 四出宣傳。選舉事務處昨日上載參選人的 詳細簡介。其中,出選麗閣區挑戰民協 「大佬」馮檢基的「工聯小花」陳穎欣, 以「新希望來了」作為競選口號,並提出 「五大當選承諾」,矢志提升區內街坊生 活水準。今屆「重出江湖」參選小西灣區 的工聯會立法會議員王國興,則以其金 句:「日以繼夜,夜以繼日」為競選口 號,承諾從多方面服務居民,奮力迎戰。

#### ■香港文匯報記者 李自明

**▶BB**舉事務處昨日在官方網站公佈了各候選人提交 **送**的簡介。闊別區議會8年的**王國興**,今屆「重 出江湖」出戰東區小西灣選區,在其簡介中就以其 「剪布金句」——「日以繼夜,夜以繼日」為競選 口號,並提出十大參選政綱:改善屋邨維修管理、 堅持爭取本區港鐵、監督街市品種價格、反對工廈 變骨灰龕、爭建健康福利大樓、力爭改善政府門 診、爭取無障有蓋通道、立法規管物管公司、爭取 長者免費乘車、問拓創業就業機會。

#### 林文輝重返龍上 促提教育質素

在上屆「讓路」予工聯會榮譽主席陳婉嫻出選龍上 區、轉戰東美選區但落敗的林文輝,今屆重返龍上區 參選。他以「本區成長,為您服務」為競選口號,過 往長期扎根社區,積極建設社區,「我中學時期便立 志服務社區,1988年投入區議會工作,致力服務基 層,為勞工爭取權益。我並擔任教育機構副秘書長, 為家長學生們發聲,促請政府提升教育質素。」

今屆出選麗閣區挑戰民協「大佬」馮檢基的「工 聯小花|陳穎欣,選情備受矚目。她以「新希望來 了」為競選口號,提出「五大當選承諾」,「如果 我成功當選,我會改善環境衛生,除『三害』:



王國與 蚊、木蝨、鼠;要求恢復租置及落實綠置計劃;解 決頂層水壓長期不足問題;完善區內休憩及康健設

#### 劉桂容促改善交通 速建圍北泳池

施;推動社區無障礙及完善長者福利政策。」

上屆「小花」劉桂容出選元朗富恩區,成功打敗 工黨「大佬」李卓人,服務成績備受稱許,她今屆 再接再厲參選競逐連任。她以「繼續愛 天水圍」為 競選口號,提出繼續改善天水圍北交通服務及設施 配套;促請政府落實及加快興建天水圍北泳池;爭 取天水圍興建食環署街市及熟食中心;監察天富苑 及天恩邨管理; 監察天水圍醫院如期落成等。

#### 陸頌雄提「三心」促完善天水圍社區

參選元朗天恒區的陸頌雄,則以「恒心 雄心 同 理心」為競選口號,提出「九大參選政綱」,包括 繼續改善巴士服務;要求增加西鐵及輕鐵車廂以加 密班次;要求增加天水圍北泊車位;跟進洪水橋發

展;打破領展及財團壟斷,爭取興建公營街市;要 求天水圍北新建多所體育館;要求訂立標準工時, 以至強化區議會功能。

工聯會候選人披甲出戰,奮力實踐「參政為勞 工」理念。工聯會會長林淑儀早前強調,工聯會60 多年來,一直秉承「撐勞工、為基層」的服務精 神,期望51名參選人一如既往,於社區用心打拚, 爭取在今屆區議會選舉再創佳績,突破2011年34席 的成績,「今屆工聯會誓要再下一城,把勞工階層 和基層市民聲音帶入議會,實踐『參政為勞工』的 理念!」

報名參選東區小西灣區還有「人民力量」譚得志 及報稱沒有政黨聯繫的朱日安。參選黃大仙龍上區 的有民主黨林偉基及報稱獨立的周勵昌。參選深水 埗麗閣區有報稱沒有政黨聯繫的黃仲棋。參選元朗 富恩區有工黨的強國偉。參選元朗天恒區有「天水 圍民生關注平台」王百羽及報稱沒有政黨聯繫的張

口

香港文匯報訊(記者 李自明)今年區議 會選舉戰況激烈,多個選區爆發多人混 戰。在全港18區中,最少有21個地區選區 有超過3人爭取1席。在新界,屯門樂翠選 區選情最為激烈,爆發6人爭奪1席的場 面。獨立候選人何君堯以「改變,好緊要!」為

選舉口號,決戰已任區議員多年的何俊仁。在九 龍,「區選新丁」、獨立的高曉榮則以「家在奧 運,親力親為」為口號,勇撼反對派「大佬」涂 謹申, 掀起連場大戰。

在戰況激烈的樂翠選區,何君堯以「改變,好 緊要!」為選舉口號,提出惜水、基建、民生、 環境、交通、關懷,具體包括關注食水安全、海 水衛生和污水處理; 監察堆填區、淤泥焚化爐和 靈灰安置所大樓使用及興建情況; 爭取蝴蝶灣街 市在2016年中重開使用;促進居民對大廈管理 和維修事務方面等知識;優化花園用地兼容寵物 休憇空間;改善蝴蝶泳灘和龍鼓灘設施;研究擴 建屯門醫院。

他又提出要改善市容衛生;加強監察道路工程 進展;爭取盡早興建西鐵南延線;改善E33P和 B3 巴士路線、班次服務;增設龍鼓灘小巴服務, 及推動鄰里守望相助,關愛老幼,打造和諧社

#### AV仁大打「政治牌」圖保議席

「大佬」何俊仁則大打「政治牌」,聲稱要 「保住『泛民』屯門力量,力抗建制保皇坐 大」,其政綱中提到「全港事」比「地區事」要 多,包括擴大長者醫療計劃受助範圍;增加大學 資助學位,改推免息借貸予本土學生;盡快推行 覆蓋全民退休保障等。聲稱要狙擊何俊仁的「熱 血公民」頭目鄭松泰也大打「政治牌」,以「本 土為先」為口號,聲稱香港「正在被大陸殖 民」,並稱需要「香港人」的代表才能改善問題

油尖旺奧運選區選情同樣白熱化。首度披甲參 選的高曉榮,以「家在奧運,親力親為」為口 號,提出五大關注,包括:打造更優質生活質 素、更理想居住環境、更全面居民參與、更完善 交通配套、更豐富交通配套,務求:「見得到! 做得好!」其對手涂謹申只提出「超簡短政 綱」,全部政綱只得「撐公義 做實事,跟進 菲律賓人質事件,爭取完善海濱長廊」數十字, 誠意欠奉。

#### 楊哲安參選薄扶林 戰司馬文

在選情備受矚目的南區薄扶林,自由黨候選人 楊哲安以「同聲同氣為居民,全心全意薄扶林」 為選舉口號,挑戰一直與反對派關係密切的司馬 文。後者的中文版政綱也十分簡單,只寫上「守 衛薄扶林 宜居城市由社區做起」。

報名參選屯門樂翠選區的還有「快信社會服務 團」阮偉忠,及報稱獨立的張永偉、沈錦添。

## 經民聯16戰將 誓以專業服務社區



■梁美芬(左二)提出「理性議政、實幹為民」。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆共派出16人 出選區議會選舉的經民聯,日前舉行誓師儀式,浩 蕩參選。其中,多位經民聯候選人的政綱均強調專 注民生工作,針對地區需要積極爭取改善各項措 施,政綱涵蓋房屋、法律、環保、衛生等方面,貫 徹經民聯以專業服務社區的務實作風。競逐連任九 龍城黃埔東選區區議員的立法會議員梁美芬,更在 政綱強調為香港未來堅決反對「佔中」、拉布和撕

梁美芬「理性議政、實幹為民」

裂香港的行徑。



■梁美芬



■莊永燦

西九新動力主席、城市大學法律學院副教授的梁



■文春輝



美芬在政綱中強調「理性議政、實幹為民」,並會 繼續爭取紅磡渡輪復航、改善海濱水臭問題、倡修 例容許黃埔花園分期分契成立法團、監察港鐵觀塘 延線工程、堅決維護一夫一妻 (一男一女) 傳統婚 姻制度等。她最後指出「為了下一代,為香港未 來,堅決反佔中!反拉布!反撕裂香港!」

#### 莊永燦強調衛生房策社區所需

本身為律師、競逐連任油尖旺大南選區區議員的 經民聯莊永燦,在政綱中則向選民強調處理衛生問 題、房屋政策和社區所需,包括加強巡查垃圾黑 點、倡議特區政府嚴謹監管「劏房」工程,防止火 警、塌樓或滲漏的發生,及正視區內及加強檢控店 舖嚴重阻街等。

#### 文春輝要「憑經驗,做實事」

關注興建龍尾泳灘、競逐大埔康樂園選區的經民聯 文春輝同樣強調要「憑經驗,做實事」,包括改善地 區環境、維護法治廉政、關注老人福利、保障婦孺權 益、推廣環保及衛生意識、監察公立醫院服務質素等。

#### 梁文廣倡「社區發展新氣象」

在深水埗富昌選區競逐連任的經民聯區議員梁文 廣, 政綱提到「社區發展新氣象, 文廣同你拍住 上」,提出與街坊「一起成長,一同經歷,勤力實 幹,親力親為 | 。

#### 林家輝誓「為民生再創佳績」

在深水埗長沙灣選區競逐連任的資深經民聯議 員林家輝,政綱重點是「憑21年議會經驗,為民 生再創佳績」。他強調推動優質樓宇管理、協助 解決家庭問題、關注長者青少年服務等事務的重

黃埔東選區候選人還有「傘後組織」「青年新 政」游蕙禎和獨立的羅錫明;大南選區候選人還有 民主黨馮文韜和「傘後組織」「青年新政」趙旭 光;康樂園選區還有報稱獨立的鄧銘泰;富昌選區 候選人還有民協的李炯;長沙灣選區還有「長沙灣 社區發展力量」李文浩及報稱獨立的林瑞含。

### 張仁康「專業務實,持續服務」

今年在九龍城紅磡灣競逐連任、報稱獨立的張仁 康,以「專業務實,持續服務」為競選承諾,並堅 信用心服務是爭取市民支持的不二法門。他提出優 化區內交通網絡、完善社區設施、美化社區環境、 改善大廈管理、扶助弱勢社區,具體建議包括監察 觀塘延線如期完工;爭取民兆街上戴亞街梯級建升 降機;組織「反團標」專業支援小組等。

報名參選油尖旺尖東及京士柏選區的還有「公共 專業聯盟」陳文佑;參選西貢運亨區的還有報稱獨 立的黎子華;參選紅磡灣的有工黨趙仕信、報稱獨 立的馮競文及李淦鏘。

■記者 李自明

## 反對派推空泛「騎呢」政綱

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)違法「佔領」行動結束後,所 謂「本土派」及「傘兵」組織突然湧現,聲稱要「落區深耕細 作」,實質是將「佔領」歪風蔓延到社區,故他們的參選政綱 十分空泛,有激進分子更以「港獨」、「驅蝗」口號作為政 綱,聲言要「本土為先」、「光復城邦」等,十分「騎呢」。

各傳統反對派政團,如民主黨等仍停留於口號式政綱。民主 黨油尖旺富榮選區候選人李偉峰的政綱僅是「破舊立新 富榮一 定更好」。民主黨油尖旺大南選區候選人馮文韜的政綱則是 「改變——就在你身邊」。

「人民力量」、社民連等激進反對派則大打「政治牌」。 「人民力量」沙田禾輋區候選人李煒鋒、深水埗南昌北區候選 人陳永輝的政綱同樣為「爭普選特首及立法會,取消功能組 別」。社民連沙田瀝源區候選人黃浩銘則抹黑梁振英及建制 派,所謂政綱毫無內容。

#### 激進分子以「港獨」「驅蝗」口號做政綱

部分反對派激進分子更以「港獨」、「驅蝗」口號為政綱 如自稱「香港城邦皇室」的油尖旺櫻桃選區候選人「中出羊 子」就聲言要「驅除賣國賊 光復大城邦」。相反,一直是「本 土派」頭目、在彩園參選的的梁金城,在政綱中卻隱去自己曾 經策動所謂「光復」、「驅蝗」行動,「斯文地」在政綱中指 自己會解決區內水貨客,以至雙非兒童等問題,似乎怕寫上 「真心話」或遭選民唾棄。

部分報稱獨立的候選人政綱也相當「騎呢」: 屯門寶田區候 選人朱韶洪稱要「堅持英式管治」;屯門建生區候選人林梓晴 則在政綱寫上「結束一桶專棄」等「無厘頭」句子。「傘兵」 組織「青年新政」的政綱也相當「慳皮」,一式兩用,九龍城 黃埔東區候選人游蕙禎及黃埔西區候選人鄺葆賢的政綱竟然一 模一樣,可謂「誠意十足」。

富榮選區候選人還有民建聯鍾港武。大南選區還有經民聯莊 永燦、「青年新政」趙旭光。禾輋區還有報稱獨立的李德華, 及民建聯余倩雯。南昌北區還有民建聯鄭泳舜。瀝源區還有新 民黨黃宇翰。櫻桃選區還有報稱獨立的鍾澤暉、民主黨林浩 揚。樂翠選區還有報稱獨立的何君堯、沈錦添、張永偉、民主 黨何俊仁及快信社會服務團阮偉忠。彩園選區還有蘇西智。寶 田區還有新民黨蘇嘉雯。建生區還有民建聯陳文華。黃埔東區 還有經民聯梁美芬、報稱獨立的羅錫明。黃埔西區還有報稱獨 立的劉偉榮。

## 申偉基決破政治騷 鄧銘心促社區和諧

少選區湧現大批專業實幹的「生力軍」,銳意 新 以新思維優化社區。專業律師、獨立的申偉基 兵 今年參選西貢運亨區。他強調當選定會衝破政 治角力,以法律知識建設社會。獨立的鄧銘心 今年則首度披甲參選油尖旺尖東及京士柏選區,期 望以積極正面態度營造和諧社區。

員范國威的申偉基,強調自己會以誠意服務社區, 以專業回饋社會,「這是我一直堅守的信念。我會 **衝破政治角力**,持着開放態度聆聽市民心聲,以專

申偉基。」范國威在其政綱中則以「政治牌」打頭 陣,稱要「爭取雙普選,取消立法會功能組別」, 又提到要加快將軍澳藍田隧道和跨灣大橋工程進度 及增設更多長者友善的社區設施等。

10多年前已決心投身社區的鄧銘心,今年參選油 尖旺尖東及京士柏選區。他以「家住本區,專業用 今屆「打大佬」,挑戰「新民主同盟」立法會議 心」為競選口號,提出以創意美化改善社區,以工 程監察鐵路交通、樓宇安全、區內設施配套,同時 關注兒童成展,推動家庭和睦,以積極正面態度營 造和諧社區。